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‘Acxnon 1. (o) Acilte 6t v xdde € R pe x # 0 vndpyet & petadd tov 0 xou Tou & 1010 OGO TE

2?2 sinh¢
her =1+ —
coshx + 5 + 6

z? .
coshx — <1 + 2)‘ < |z|?.
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(B) Acite 6 vy xdde x € [—1,1] ye & # 0 woylel 6T

coshz — 1

Trohoyl li
(v) Trohoyiocte To lim 5

T

"Aoxnomn 2. Troloylote 1o sin (arctanl).
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"Aoxrnon 3. Troroyiote To ohoxinpmportes (i) /m dx. (ii) /m dx.

~1 @
"Aoxnomn 4. Troloylote ta Topandte ohoxhnpuora: (i) /ﬁ dz. (i) /JT dx.
r* —4x e’ + e
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‘Acxnomn 5. Troloyiote 10 pixoc L e xounoine r : [0,1] — R? pe r(t) = (z(¢),y(t)) émov z(t) = ét‘ ol

1
y(t) = 5 2 yia x&de t € [0,1].

"Aoxnor 6. Yroloyiote 1o uhxoc L tng xapnOing pe nopopeteéc eilodhoec z(t) = 1 —sin®t, y(t) = cos® ¢,
yioo xdde t € [0, 7/2].

"Aoxnon 7. Eoto f:[a,b] = [c,d] yvnolwe addovoa cuveyhc xou pe cuvey Topdywyo cuvdptnor. Acilte

d b
c’m/ =) dxzbd—ac—/ f(z) de.
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‘Aoxnon 8. Tw xdde n = 0,1,... Hroupe I, = / cos" z dx (i) Beeite to [y o ;. (il) Aelgte 6T
0

n—1
I, = I, v xdde n > 2.
n

‘Aoxnon 9. (o) Eotww f,g: [a,b] — R cuvapthoeic pe cuveyeic Ttopaydyouc éwe xon devtepnc tédéne. Aceilte

b b

(2)g"(z) dz = f(b)g'(b) — f'(b)g(b) — f(a)g'(a) + f'(a)g(a) + / f(w)g(x) dx

a

(B) Av f(z) = arctanx g(x) = cosz unoloyiote pe Bdon to () To OhOXAfpLUA / (f(x)+ f"(x)) cosz dx.
0

‘Acxnom 10. Eoctw f : [a,b] = R cuveyrc ouvdptnon. Acilte 6t vndpyer £ € (a,b) této0 dote

b b
/ f(z) de = f(§)(b— a). Suunepdvete bt av f(x) # 0 vy x&de x € (a,b) téte / f(z) dz #£ 0.



